

今日泰山

热线

河北黄骅市拾荒夫妇捡到一大宗存单、存折、银行卡、理财卡、购物卡、会员卡，其中存单和存折开户银行在东平

# 李霞，你家丢东西了吗

本报 96706 热线消息 6月27日，记者接到《沧州晚报》编辑部打来的电话，称当地一对拾荒的夫妇捡到了一大宗存单、银行卡和购物卡，正在寻找失主，存单和存折的主人叫李霞，开户银行是山东东平。

原来，27日，河北省黄骅市南排河镇南排河村拾荒老夫妇王如庆、张梦仙委托村会计杜宝岗把电话打进《沧州晚报》编辑部，要为自己捡到的百万余元存单、银行卡和购物卡寻找失主。

据了解，王如庆、张梦仙老夫妇都已经60多岁了，平时靠捡废品维持生活。三天前，王如庆沿着天津到

黄骅港的滨海大道南排河段一路走，一路捡拾有用的东西。在大道边上，他捡到了一个塑料袋，袋子里有一堆东西，他也没有在意。回到家后，老伴在整理废品的时候发现了一个塑料袋，打开一看，老人吃了一惊，塑料袋里不仅有存单、存折，还有银行卡、理财卡、购物卡和各式各样的会员卡。除了这些外，还有一串钥匙和一张照片。老人粗略地算了一下，两张存单和一张存折上就有一百多万元，银行卡上还有多少钱还不知道。张梦仙一看着急了：“这么重要的东西丢了，人家得多着急呀！”放下手头上的活，张梦仙拿着塑料

袋去了村委会。

村委会会计杜宝岗告诉记者，那天张梦仙老人风风火火地来了，让他们帮着寻找存单的主人。他们看到，存单和存折的主人叫李霞，开户银行是山东东平，还有一张是东平彭集镇。照片是在大寨照的，看上去像一家三口，戴眼镜的女子20多岁，一对夫妇大约四五十岁了，另外还有一串钥匙。

读者朋友，您如果知道山东东平李霞的情况，请拨打本报热线电话96706提供线索。

《沧州晚报》记者 杜丽  
本报记者 路冉冉

## 撞车

27日中午，一辆轿车和公交车在泰安新汽车站附近相撞，轿车的前保险杠被撞脱离，还导致附近的交通发生堵塞。  
本报见习记者 邵艺谋 摄



## “神医”一句话， 骗走五千多

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 刘小海) 泰城一女士做好事给人引路找“神医”，遇上“神医”的孙女得知自家有血光之灾，为了避灾她押上了5000元现金和部分首饰，结果掉进了别人设好的骗局。

6月26日早晨6点多，家住泰城一家属院的王女士走到财源大街中段附近时，一妇女提着行李急匆匆从对面走来，不小心碰了她一下，该妇女立即回头向她道歉，并称家里有病人才这么莽撞。王女士得知该妇女姓田，丈夫因车祸去年去世了，只有一个8岁的儿子。可今年5月份孩子满身长了红泡，去了很多医院也没治好，昨天听说泰安有一个老中医，号称“神医”，专门治疗一些疑难杂症，十分神奇，所以她赶紧来找“神医”给孩子看病。

田某称来到泰安后人生地不熟，希望王女士帮助自己寻找“神医”。王女士立即答应了

她的要求，随后两人一起来到南湖附近，见一年轻女子迎面走来，两人主动上去询问。该女子称自己便是“神医”的孙女，接着就带两人来到了一小区楼下，让她们在楼下等着。大约5分钟后，该女子下楼称孩子的毛病“神医”已经知道了，孩子是中了邪，原因是她家院内的一棵歪脖树挡了风水。田某一听大喜，忙说：“‘神医’真灵，我家院内真有一棵歪脖树。”接着“神医”孙女告诉王女士，刚才“神医”称她家也有血光之灾，需要破解。对刚才的事情深信不疑的王女士立即慌了神，对方称只要她押一些钱和首饰就能破解，她立即回家拿了5000元钱和部分首饰交给了对方。

两小时后，当她回去拿钱和首饰的时候，“神医”孙女早就不见了踪影，一打听楼上根本就没有什么“神医”。王女士这才意识到上了当，立即到财源派出所报了案。

## 体彩开奖结果

排列三	第11171期	9 9 1
排列五	第11171期	9 9 1 6 3
22选5	第11171期	02 08 10 12 17
大乐透	第11074期	07 16 23 28 31+03 06